
podzim 2012 MB103 Matematika III Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
15 bod̊u1. Nakreslete pěstěný strom s kódem 0001001011100101001111

2. Určete, kolik nejvýše hran můžeme přidat do následuj́ıćıho grafu tak, aby neobsahoval
trojúhelńık (podgraf izomorfńı C3) a byl rovinný. Své tvrzeńı dokažte a uved’te př́ıklad
takového maximálńıho grafu.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
10 bod̊u

Necht’ M = {1, 2, . . . , n}. Uvažujme graf G, jehož vrcholy budou všechny dvou-
prvkové podmnožiny množiny M . Hranou spoj́ıme ty vrcholy, které maj́ı neprázdný
pr̊unik. Dokažte, že pro každé přirozené č́ıslo n ≥ 2 je graf G souvislý.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
15 bod̊u

Stručně popǐste Ford-Fulkerson̊uv algoritmus na hledáńı maximálńıho toku a
použijte ho k nalezeńı maximálńıho párováńı v následuj́ıćım bipartitńım grafu.
Nalezeńım minimálńıho řezu zd̊uvodněte, proč je vámi nalezené párováńı skutečně
maximálńı.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
10 bod̊u1. Určete, kolik nejméně hran muśıme přidat do grafu na obrázku, aby byl

eulerovský. Své tvrzeńı zd̊uvodněte.

2. Uved’te př́ıklad grafu na šesti vrcholech, který bude eulerovský a zároveň bude jeho
doplněk eulerovský. Své tvrzeńı zd̊uvodněte, př́ıpadně dokažte, že takový graf neexistuje.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


